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ОПЫТ  ОБУЧЕНИЯ  ОДНОВРЕМЕННОЙ РАБОТЕ 
 В  НЕСКОЛЬКИХ  ПРИЛОЖЕНИЯХ
 ОПЕРАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ  WINDOWS 

При изучении приложений операционной системы  WINDOWS у учащихся возникают трудности с освоением работы одновременно в нескольких окнах.  Особенно тяжело приучить их пользоваться калькулятором и часами, т.к. они почти всегда есть под рукой.

Для преодоления этих трудностей предлагаются следующие практические работы. 

Работы рассчитаны на закрепление и углубление полученных ранее навыков. До выполнения этих работ учащиеся должны научиться работать с текстовыми редакторами NOTEPAD, WORDPAD, графическим редактором PAINT иметь представление о работе с Буфером  обмена, уметь выбрать активное приложение различными способами. 
 ПРАКТИЧЕСКАЯ  РАБОТА  №1
РАБОТА  С  ПРИЛОЖЕНИЯМИ  БЛОКНОТ  И  КАЛЬКУЛЯТОР

1. Откройте приложение Блокнот, распахните окно на весь экран.

2. Ознакомьтесь с меню Редактирование. Выполните команду  Время/Дата,

3. Откройте Калькулятор.

4. Выполните предложенные ниже задания с использованием Калькулятора.

5. Результаты вычислений  внесите в Блокнот с указанием времени начала и окончания выполнения каждого задания.  Вам будут необходимы черновые записи, их тоже делайте в Блокноте.

1. Найдите квадратные корни из чисел и выражений: 36; 81; 225; 1,44; 2,89; 3,24; 0,09; 0.000001; 0,0004; 1/225; 49/324; 64/361; 0,4173; (-7/9)2.

2. Вычислите: 

     0,2*55;   3*2-8*43+5*85 ;    3,34+0,14;

     23,75+205,8414+3,48053+0,0001;
     420,3+25+118,45813+0,02;

     8,425*105+7,43*104+2,18713*103+5*101;

     1,87*10-4+5,623*10-5+7,5*10-6+9,99*10-8.

3. Переведите градусную меру в радианную:

     90; 180; 30; 45; 60; 120; 135; 150.

4. Переведите радианную меру в градусную:

     /2; 1; 2; 3; 4; 5; 6.

5. Вычислите:

     sin(142); cos(165); tg(-179); ctg(-115);

     sin0,8; cos0,6; tg(-0.65); ctg(-0,9).

6. Покажите, что выражение   3х3-13,5х2-36х-18  не менее двух раз меняет свой знак на интервале [ -1,6; -0,6].

7. Найдите интервалы длиной не более 0,01, внутри которых содержатся корни уравнения     3х3-13,5х2-36х-18=0, принадлежащие интервалу 

 [-1,6; -0,6].

8. Подберите интервал длиной не более 0,02, содержащий значение х, при котором выражение 3х3-13,5х2-36х-18  принимает  наибольшее значение на интервале  [-1,6; -0,16].

9. Переведите числа из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную:


8, 23, 32, 1024, 10000

ПРАКТИЧЕСКАЯ  РАБОТА  №2
РАБОТА  С   РЕДАКТОРОМ WORDPAD,  ТАБЛИЦЕЙ  СИМВОЛОВ и  РЕДАКТОРОМ ФОРМУЛ
· Откройте  редактор  WORDPAD, распахните окно на весь экран.

· Откройте  Таблицу  Символов.  Разместите  окно внизу  экрана.

· Выберите  шрифт  Wingdings.  

· В окне  Копировать символы  наберите  .  Для этого  в таблице  укажите нужный символ  и дважды  щелкните  левой  клавишей  мышки  или  “нажмите” кнопку  Выбрать.  

· Скопируйте  эти символы в окно редактора WORDPAD через  Буфер обмена.

· Если  они будут  выглядеть  иначе,  выделите этот фрагмент и выберите шрифт Wingdings.

· Выберите в меню редактора WORDPAD команду Вставка, Объект, Редактор Формул. Откроется окно Редактора Формул. 

· Напечатайте формулу 

 , пользуясь панелью инструментов и клавиатурой. 

· Для возврата в редактор WORDPAD и вставки формулы щелкните мышкой вне окна ввода формулы.

· Для редактирования формулы выделите  ее (один щелчок мышкой) и дважды щелкните мышкой. Откроется меню и строка инструментов Редактора Формул. Внесите изменения и вернитесь в редактор WORDPAD как описано выше.

· Напечатайте  предложенный ниже текст.  Нестандартные символы  вводите с помощью  Таблицы  Символов. (Вам понадобятся  шрифты Wingdings  и Symbol.) Формуы  вводите с помощью Редактора Формул

Пусть функция f(x) определена на множестве M и в точке Х0,Х0 M,принимает наибольшее значение, тогда  имеют место следующие свойства:

Пусть  с - некоторая константа, тогда:



а) если  с>0, то в точке  x=x0  функция  сf(x)  принимает наибольшее значение на множестве M;



б) если  с<0, то в точке  x=x0  функция  сf(x)  принимает наименьшее значение на множестве M.

Функция  f(x)+с, где  с - константа, в точке Х=Х0  принимает наибольшее значение на  множестве M.


Если f(x)>0 ( или f(x)<0) на множестве М, то в точке Х=Х0   функция 1/f(x) принимает наименьшее значение на  множестве M.


.  Пусть  функция Y(x) определена на множестве M и в точке Х=Х0 принимает наибольшее значение на нем. Тогда в точке Х=Х0  функция аf(x)+b(x) принимает наибольшее значение на  множестве M, если а>0, и b>0.


Если f(x)на множестве Mи nN, а>1,то каждая из функций
     

fn(x),


 af(x), loga(1+f(x))
в точке Х=Х0  принимает наибольшее значение на  множестве M.

    
Аналогичные свойства имеют место для наименьшего значения функции f(x) на  множестве M, а также для ее локальных экстремумов.


Пример.  Найти наименьшее значение функции








Решение.   Воспользуемся свойствами -Функция f(x)=Х2  в точке Х=0 принимает наименьшее значение на R, равное  нулю. По свойству функция f(x)=x2+1, а по свойствам ифункция

  в точке Х=0 принимают наименьшее  значение  на R. Отсюда и из свойств    и    

заключаем, что функция   

   

в точке Х=0 принимает наименьшее значение на R и оно равно f(0)=-1/2. Таким образом, наименьшее значение функции f(x)=-1/2.


  
Коротко решение этой задачи можно записать так: 

  

  






1. ПРАКТИЧЕСКАЯ  РАБОТА  №3
РАБОТА  С  РЕДАКТОРОМ  PAINT  И  ПРИЛОЖЕНИЕМ  ЧАСЫ

2. Откройте графический редактор Paint, распахните окно на весь экран.

3. Откройте Таблицу символов.
4. Откройте Часы.

5. Вновь сделайте активным окно Paint.

6. Активизируйте Часы. Выберите в системном меню команду Всегда впереди.

7. Переключитесь в другое приложение, на Рабочий стол, затем снова в Paint и убедитесь, что Часы остаются всегда видны на экране.

8. Выберите в меню Параметры команду Без заголовка.

9. Верните заголовок, щелкнув мышкой по Часам 2 раза.

10. Выберите другой режим работы Часов (стрелочные/цифровые; с датой / без даты; показывать секунды / не показывать секунды).

11. Измените размер окна Часов (как любого окна в Windows).

12. Распахните окно на весь экран. И попытайтесь переключиться в другое приложение.

13. Сверните окно приложения Часы

14. Переключитесь в Paint.
15. Отметьте в левом верхнем углу время начала работы.

16. С помощью Таблицы символов выберите и возьмите в Буфер обмена символы шрифта Webdings, которые помогут вам изобразить деревенский или городской пейзаж.

17. В редакторе Paint откройте текстовое поле и вставьте выбранные символы, измените размер шрифта (не забудьте назначить нужный шрифт).

18. Отредактируйте рисунок.

19. Отметьте время окончания работы.
20. Запишите Вашу работу на диск в каталог UCH.
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